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«Στηρίζουμε τα όνειρα κάθε παιδιού» – Δείτε το 
νέο κοινωνικό μήνυμα της «ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ»
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Μέσα από το νέο κοινωνικό της μήνυμα, η «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» 
αναδεικνύει τη δύναμη της προσωπικής προσπάθειας και τη 
σημασία της πίστης στις δυνατότητες κάθε παιδιού.

Το σποτ βασίζεται στην πραγματική ιστορία του Μπιλάλ, ενός 19χρονου παιδιού 
που μεγάλωσε σε ένα περιβάλλον με καθημερινές δυσκολίες, αλλά η επιμονή, 
υπομονή, η συνεχής προσπάθεια και η στήριξη που είχε του έδωσαν το κίνητρο να 
κάνει το όνειρό του πραγματικότητα: να εισαχθεί στην Ιατρική Σχολή.
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Το κοινωνικό μήνυμα παρακολουθεί τη διαδρομή του Μπιλάλ μέσα από στιγμές της 
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καθημερινότητάς του, φωτίζοντας το πώς η προσπάθεια μπορεί να μετατραπεί σε 
δύναμη ζωής όταν συνοδεύεται από ανθρώπους που πιστεύουν στις δυνατότητες 
ενός παιδιού.

Σημαντικό ρόλο στη διαδρομή του Μπιλάλ διαδραμάτισε το Κέντρο Δημιουργικής 
Απασχόλησης Παιδιών «ΔΗΜΗΤΡΕΙΟΝ» στο Μοσχάτο, μία από τις δομές της 
«ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ» που στηρίζει καθημερινά παιδιά δημοτικού σχολείου από ευπαθείς 
οικογένειες. Στο «ΔΗΜΗΤΡΕΙΟΝ», ο Μπιλάλ βρήκε ένα ασφαλές και υποστηρικτικό 
περιβάλλον από τους δασκάλους και μέσα από τη μελέτη, τη δημιουργική 
απασχόληση και την καθημερινή φροντίδα ενισχύθηκαν η αυτοπεποίθηση, η 
συγκέντρωση και η πίστη στις δυνατότητές του. Η εμπειρία αυτή αποτέλεσε ένα 
ουσιαστικό στήριγμα στη μαθητική του πορεία και στη μετέπειτα εξέλιξή του.

Ένας από τους βασικούς στόχους της «ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ» είναι η παροχή βοήθειας σε 
ευπαθείς οικογένειες και τα παιδιά αυτών. Ο Γενικός Διευθυντής της 
«ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ», κ. Κωνσταντίνος Δήμτσας, δήλωσε:

«Η ιστορία του Μπιλάλ μάς υπενθυμίζει ότι κάθε παιδί έχει μέσα του τη δύναμη να 
προχωρήσει, όταν βρεθούν άνθρωποι που θα πιστέψουν σε αυτό. Στην 
«ΑΠΟΣΤΟΛΗ» εργαζόμαστε καθημερινά ώστε κανένα παιδί να μη στερηθεί την 
ευκαιρία να αναπτύξει τις δυνατότητές του, ανεξάρτητα από το περιβάλλον ή τις 
δυσκολίες που αντιμετωπίζει. Μέσα από ένα δίκτυο δομών, δράσεων και 
προγραμμάτων για παιδιά και οικογένειες, θέλουμε να προσφέρουμε φροντίδα, 
στήριξη και ίσες ευκαιρίες για όλους. Η επένδυση στα παιδιά είναι επένδυση στο 
μέλλον της κοινωνίας μας».

Η «ΑΠΟΣΤΟΛΗ», από το 2010 έως σήμερα, έχει σταθεί δίπλα σε χιλιάδες παιδιά 
μέσα από τις δομές και τα προγράμματά της σε ολόκληρη τη χώρα. Το νέο 
κοινωνικό μήνυμα αποτελεί ένα κάλεσμα προς όλους να αναγνωρίσουν τη σημασία 
της προσπάθειας και της πίστης που μπορεί να αλλάξει τη ζωή ενός παιδιού.


